
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 

 

Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*. 

 

Naam en fractie: Maarten de Vries-Wensing VVD 

Datum indiening: 23 juni 2021 

Datum antwoord: 19 juli 2021 

Onderwerp: Doelgroepenvervoer  - BTW  Debacle BV Vervoer 

 
Inleiding 
Enige tijd geleden speelde een probleem m.b.t. Btw in de begroting van de Gemeente Huizenvoor wat betreft het 
Doelgroepenvervoer . In de Begroting was sprake van een nadelige correctie van EUR 160.000.  
Wij hebben toen de navraag uitgezet of deze situatie ook voor de gemeente Gooise Meren zou gelden..  
 
Uit de media (Gooi en Eemlander) vernemen wij nu dat het probleem ook in de andere gemeenten zou gelden, en dus niet 
beperkt zou zijn tot Huizen 
 
Vraag 1 
a. Bent u bekend met de berichtgeving?  
b. Klopt de berichtgeving over dit Btw probleem, dat het niet alleen voor Huizen geldt? 
 
Antwoord 
a. Wij zijn bekend met de berichtgeving over dit probleem 
b. Ja, het klopt dat dit niet alleen voor Huizen geldt. Op het moment van de berichtgeving hebben wij gekeken naar de 

werkelijke kosten voor vervoer en of hierin het goede BTW-bedrag was meegenomen. Dit was het geval. Wij gingen er op 
dat moment van uit dat de genoemde bedragen in de begrotingswijziging (voorjaar 2020) behorende bij het voorstel 
doelgroepenvervoer inclusief BTW waren en dat wij in onze meerjarenraming voldoende budget hadden geraamd voor 
doelgroepenvervoer. Nu komen wij tot de conclusie dat de BTW-component in  onze meerjarenraming niet volledig is 
toegepast.  
Overigens is het BTW-aspect niet veranderd door de inbesteding van het doelgroepenvervoer. Ook vóór de inbesteding 
hadden wij te maken met BTW op doelgroepenvervoer. In onze boekhouding is dit ook altijd juist verwerkt.   

 
Vraag 2 
Bij een bevestigend antwoord op vraag 1b, wanneer was deze informatie bekend bij de gemeente Gooise Meren?  
 
Antwoord 
Ook voor ons gold de genoemde berichtgeving als het eerste moment waarop deze kwestie bekend werd.  
 
Vraag 3 
Wat zijn de financiële gevolgen voor de Begroting van onze gemeente? 
 
Antwoord 
Voor leerlingenvervoer betekent het ontbreken van de BTW-component een bedrag van circa € 26.000 voor de jaren 2022 en 
verder. Voor Wmo vervoer ligt dit anders. Wij ramen de kosten voor Wmo vervoer namelijk niet apart. Als wij kijken naar de 
verwachte kosten voor Wmo-vervoer in 2021 en de werkelijke kosten voor Wmo-vervoer in 2020 en daarvoor, dan 
constateren wij geen grote verschillen.  
 


